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I.   ZÁKLADNÍ ÚDAJE 
Územní studie lokalit rozvojových ploch pro podnikatelské aktivity v rámci rozvojové oblasti 
nadregionálního významu Přerov (R06) a plochy veřejného logistického centra Přerov včetně terminálu 
kontejnérové dopravy ve vazbě na letiště Přerov se zpracovává na základě smlouvy o dílo č.29-004-
285 uzavřené mezi objednavatelem - Olomoucký kraj  a zhotovitelem Urbanistickým střediskem Brno 
spol. s r.o., Příkop 8, 602 00 Brno. 

Předmětem plnění této smlouvy je zpracování Územní studie lokalit rozvojových ploch pro 
podnikatelské aktivity v rámci rozvojové oblasti nadregionálního významu Přerov (R06) a plochy 
veřejného logistického centra Přerov včetně terminálu kontejnérové dopravy ve vazbě na letiště Přerov 
(dále jen územní studie) Požadavek na vypracování územní studie je stanoven v krajské územně 
plánovací dokumentaci ZÚR OK v kap. A.9. Vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude uloženo 
prověření jejich využití územní studií jako podmínky pro rozhodování o změnách využití území, včetně 
stanovení lhůty pro její pořízení, schválení územní studie pořizovatelem a vložení dat o územní studii 
do evidence územně plánovací činnosti, v bodě 94. 

Účelem této územní studie je upřesnit lokalizaci rozvojových ploch pro podnikatelské aktivity v rámci 
nadregionální rozvojové oblasti R06. Jedná se o bližší prověření a upřesnění reálných možností 
v území pro situování těchto ploch s ohledem na ochranu jednotlivých složek životního prostředí, 
zatížení území limity, na potřebnou dopravní a energetickou dostupnost, realizovatelnost a to při plném 
respektování urbanistických zásad a principů využívání území. 

Novými plochami pro podnikatelské aktivity pro sledovaný účel a záměr se rozumí veškeré rozvojové 
plochy pro podnikání nadmístního významu - výrobní a průmyslové plochy, skladové areály, 
podnikatelské a technologické parky, logistická a distribuční centra (nespadají sem klasické 
plochy obchodní). 

V kontextu s řešením rozvojové oblasti (R06) Přerov je potřeba územně stabilizovat dopravní terminál 
kombinované dopravy včetně VLC, včetně technické infrastruktury, ve vazbě na rozvojové plochy 
letiště Přerov. 

Účelem je prověřit změny v území v souvislosti s koordinací dopravních vazeb mezi dálnicí, silniční sítí, 
záměry na realizaci přístavu na vodní cestě, letištěm, železničním uzlem a dopravním terminálem 
kombinované dopravy s VLC. 

VYMEZENÍ ÚZEMÍ 

Rozsah řešeného území územní studie je vymezen pro část: 

I. územní studie - plochy veřejného logistického centra Přerov včetně terminálu kontejnérové dopravy 
území obcí a měst Bochoř, Přerov, Troubky a Věžky.  

II. územní studie  - lokalit rozvojových ploch pro podnikatelské aktivity v rámci rozvojové oblasti 
nadregionálního významu Přerov (R06) územími obcí a měst Bochoř, Brodek u Přerova, Lhotka, 
Přerov, Rokytnice a Troubky. 

MAPOVÉ PODKLADY 

Územní studie je zpracována nad digitálními katastrálními mapami, které byly součástí podkladů ÚAP 
ORP Přerov.  Grafické zpracování zakázky bylo provedeno na počítači v prostředí grafického 
programu MicroStation ve formátu DGN (verze V7). 

OSTATNÍ PODKLADY 

⇒ Politika územního rozvoje České republiky, která byla schválena usnesením vlády ČR č. 561 ze 
dne 17. 5. 2006. 

⇒ Zásady územního rozvoje Olomouckého kraje (vydány usnesením Zastupitelstva Olomouckého 
kraje č. UZ/21/32/2008 dne 22.2.2008). 

⇒ Územně analytické podklady ORP Přerov (Architektonická kancelář Ing.arch. Vanda Ciznerová, 
12/2008) 

⇒ Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Olomouckého kraje ( Voding , Hranice, aktualizace 05/2007) 
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⇒ Územní plán obce Bochoř (Alfaprojekt, Ing.arch. Moráňová, 1998) 

⇒ Územní plán sídelního útvaru Troubky v platném znění (Alfaprojekt, Ing.arch. Moráňová, 1996) 

⇒ Územní plán Přerova - návrh územního plánu (Kovoprojekta, Ing. arch. Zezulová, 2008) 

⇒ Územní plám sídelního útvaru Lhotka (S - projekt Zlín, 1998, v platném znění) 

⇒ Územní plán sídelního útvaru Brodek u Přerova (Alfaprojekt Olomouc,  1995, v platném znění) 

⇒ Územní plán sídelního útvaru Rokytnice (Alfaprojekt Olomouc,  1998, v platném znění) 

⇒ Územní technický podklad regionálních a nadregionálních územních systémů ekologické stability 
ČR, MMR ČR, MŽP ČR 1996. 

⇒ Ochranná pásma letiště Přerov (zpracovatel AGA - Letiště) 

⇒ Studie proveditelnosti „Regionální letiště OK - (ScanAvia) 

⇒ Integrovaný  rozvojový plán - využití letecké základny pro civilní provoz (RARSM) 

⇒ Studie proveditelnosti - terminál kombinované dopravy Přerov (Silniční projekt Brno) 

⇒ Projekt  pro IZ - sklad hutních materiálů NYPRO (INS - projektový a inženýrský ateliér) 

 

 


